

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

KOSSUTH FERENCZ főmunkatárs.

EÖTVÖS KÁROLY szepárdalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleménye: Veszélyek: A védelem serege. Level az 1848-iki 20-ik törvénycsikkről.

A védelem serege.

(b) Vannak nagy eszmék, vannak általános felismert közös emberi szükségletek, a miknek kultuszában leomlanak a nemzetek elválasztó falai.

junknak, a világ minden nemzetének javait: az ellen a közös ellenség ellen való védekezésről váltanak a tapasztalatokban gazdag, szakszerű eszmecserét, melynek romboló munkája napról-napra szedi áldozatait néha legbecesebb dolgainkban.

rémhir, hogy Gyöngyös város legett: Több száz ház elpusztult. És az ország minden részéből jönnek a jelentések kisebb és nagyobb tüzesetekről.

mondhatni szükkeblűséget, a mit a magyar kormány ugy ezen egyletekkel szemben, mint általában a tüzoltás országos fontosságú kérdésében tanusit.

ovangélikusok, valóságos egyházakat elárul, hűtlen protestánsoknak tartják. A körülmények és viszonyok nagyon alkalmasak arra, hogy ez a kérdés elmeresedjék és visszavonást ítélesszen maguk a protestánsok között is.

Az Egyetértés tárcaja

Lucy. — Az Egyetértés tárcaja — Irta: Anatole France. I. A mikor a szobába beléptem, Pauline de Lucy szívesen felém nyújtotta kezét.

lani, az ijedség úgy belevette magát tagyába. Azt igyekezett nekünk megmagyarázni hamarosan, hogy őt, a papok és királyok ellenségét azért üldözik, mert az alatt a granu alatt áll, hogy az alkotmány ellen konspirált és augusztus 31-en Monsieur de bayottal együtt védte a Tullerakat.

fel le rohantak a rengő lépcsőházban. Iszonyos pillanatok voltak ezek számunkra, mig nem a zaj valamely csillapodott, nyilván a felsőbb emeletre vonultak el. A jakobinus szakácsnő tanácsára valószínűleg először a padást kintarták át.

— Nyissa ki az ajtót barátom — Majdnem csodaszámba ment, hogy e pillanatban Planchormet abbahagyta a reszketést és hörgést.

III. Az első, aki belépett válszalagosan — Lupin volt. Őt körülbelül tizenkét dárdás alak követte. Lupin a mérsáros feláltva, majd rám, majd pedig Pauline bálmit.







Haldoklás. Góncz-ruszkai gróf Kornis Bertalan alapítványi főgály, a kolozsvári oltár-egyesület elnöke, az erdélyi arisztokráciának egy általános ismételt és jótékonyabb ismert tagja...

Külföldi események. A királyi Btái Tamás I. számú esendőkerületi járásörmszternek a koronás ezüstérmekereszetet adományozta.

Az új oltalmi éresek. Brünből jelentik, hogy megbízható forrásból vett értesülés alapján, hogy Weinek János apátjelölés-fővárosi munkások oltalmi érekké való kinevezése már megtörtént.

Előzetes elhelyezés. A budapesti áll. sikketéma intézi igazgatóság (VII. Mosonyi-utca 8. szám) felhívja azokat az iskolák környékén, a Keleti pályaudvar közelében lakó nemesebb családokat, kik sikketéma gyermekeit óhajtanak eltatásra (lakás, elemzés, mosás) magukhoz venni...

Olasz flottagyakorlat az Adrián. Anconából jelentik, hogy a Dandolo, Andrea Doria, Umberto I. és Bausan hadihajókból és tíz torpedóhajóból álló Flotta, Bettolo altengernagy parancsoksága alatt befutott az anconai kikötőbe...

A központi vásárcsarnok. A központi vásárcsarnok körrendeletét becsajtozták ki, amely azt mondja: A központi vásárcsarnok építésére a központi vásárcsarnok építésére a központi vásárcsarnok építésére...

Előzetes elhelyezés. A központi vásárcsarnok körrendeletét becsajtozták ki, amely azt mondja: A központi vásárcsarnok építésére a központi vásárcsarnok építésére a központi vásárcsarnok építésére...

Előzetes elhelyezés. A központi vásárcsarnok körrendeletét becsajtozták ki, amely azt mondja: A központi vásárcsarnok építésére a központi vásárcsarnok építésére a központi vásárcsarnok építésére...

Előzetes elhelyezés. A központi vásárcsarnok körrendeletét becsajtozták ki, amely azt mondja: A központi vásárcsarnok építésére a központi vásárcsarnok építésére a központi vásárcsarnok építésére...

Előzetes elhelyezés. A központi vásárcsarnok körrendeletét becsajtozták ki, amely azt mondja: A központi vásárcsarnok építésére a központi vásárcsarnok építésére a központi vásárcsarnok építésére...

Előzetes elhelyezés. A központi vásárcsarnok körrendeletét becsajtozták ki, amely azt mondja: A központi vásárcsarnok építésére a központi vásárcsarnok építésére a központi vásárcsarnok építésére...

Előzetes elhelyezés. A központi vásárcsarnok körrendeletét becsajtozták ki, amely azt mondja: A központi vásárcsarnok építésére a központi vásárcsarnok építésére a központi vásárcsarnok építésére...

Sűrű csoportokban jöttek és délfele már kétezerrel többen voltak. A sztrájkbizottság, amelynek elnökevé Széll Menyhértet választotta meg, minden malom számára négytagú albizottságot alakított, hogy ezek a sztrájkolások a malomok szerint nyilvántartsák. Bejáróors négyezreket készítettek, amelybe mindenkinnek beírta a nevét, amint a bizottság előtt jelentkezett.

A bizottság bejelentette a sztrájkot a fővárosi bizottságnak és azután értesítették a negyedik kerületi előjáróságot is, hogy a héküldött tárgyalások megkezdhetők legyenek.

A sztrájkot egész nap hangos volt az élet. A csaldós munkások feleségeikkel és gyermekeikkel jöttek ki és ügyelnek arra, hogy rendezés ne forduljon elő. Énken beszéltek meg a jövő esélyeiről és magyarázták a memorandumot, amelyben követeléseiket így állították össze:

A féléves munkások követelése: 200-520 korona napszám helyett 20-38 korona hetibér. Lisztmunkások követelése: 127 kiló 8 fillér, 100 kiló 6 fillér, 63 kiló 6 fillér, 84 kiló 4 fillér. A hol mázsaszámra folyik a munka, mázsánként 6 fillér. Az alkoldozó vegyeken egyenlő részt az annál dolgozó munkások. Bakári munkások követelése: 1. Hetibér 22 korona, 2. Rakári illetve gabonamunkások, kik akkordban dolgoznak, 20 fillér bérémetést. Egyéb követelések: 1. Rendes vasárnapi munkaszünet, 2. Napi munkaidő 6 óráról 6 órára. 3. Türelmetlen 50 fillér. 4. Pénzübeli büntetések megszüntetése. 5. Tiszteletes bándsmódor. 6. A kapunál való megmozgás eltűrése. 7. Az árszabályozgalmó kibolyogó senki el ne bocsájtassék.

A féléves munkások követelése: 200-520 korona napszám helyett 20-38 korona hetibér. Lisztmunkások követelése: 127 kiló 8 fillér, 100 kiló 6 fillér, 63 kiló 6 fillér, 84 kiló 4 fillér. A hol mázsaszámra folyik a munka, mázsánként 6 fillér. Az alkoldozó vegyeken egyenlő részt az annál dolgozó munkások. Bakári munkások követelése: 1. Hetibér 22 korona, 2. Rakári illetve gabonamunkások, kik akkordban dolgoznak, 20 fillér bérémetést. Egyéb követelések: 1. Rendes vasárnapi munkaszünet, 2. Napi munkaidő 6 óráról 6 órára. 3. Türelmetlen 50 fillér. 4. Pénzübeli büntetések megszüntetése. 5. Tiszteletes bándsmódor. 6. A kapunál való megmozgás eltűrése. 7. Az árszabályozgalmó kibolyogó senki el ne bocsájtassék.

A különböző malom munkásainak bizalmi felhatalmoltak négy albizottságok a tizenhárom sztrájkbizottság utasításai alapján tartják fenn a rendet a táborban, a melynek népessége folyton növekedik. Délután kivonultak az éjjeli munkások is és így a fő- és almoldárokon kívül csaknem az összes munkások albagyáltak a munkát.

A Viktória, Király, Hungária, Giziella, Concordia, Pannónia, Molnárok és sílők, Hengermalom, Első budapesti, Luza, Erzsébet, Schmidt és Császár és a két Haggenmacher malomban teljesen szünetel a munka. De elérjék már a sztrájk a főváros környékén levő malomokba is, a melyeknek munkásai csatlakoztak a bérmozgalmhoz.

Míg a sztrájkotán a munkások esondés szórakozás mellett várják a fejleményeket, a malomok képviselői étehezletré gyűltek össze. Ezen az értekezleten megbeszéltek, hogy munkásikat felszólították arra, hogy a munkások megvártozott időben ismét fogjanak hozzá, mert ha a megszabott határidőn belül munkába nem lépnek, a malomok őket elbocsátottnak fogják tekinteni s munkakönyveiket az iparhatóságnak szolgáltatják be.

A sztrájkolókra ez a fenyegetés nem tett nagy hatást, mert bíznak győzelmükben. A sztrájkbizottság két táviratot is kapott ma, amelyekben támogatást ígérnek a sztrájkolókknak. A nemzet-orzági malommunkások és az osztrák élelmiszer-munkások szövetsége helyezte kiáltásba a támogatását.

Holnap délelőtt a sztrájkotány nyilvános gyűlést tartanak, a melyen a bizottság beszámol a sztrájk állásáról.

A sztrájkotány nyilvános gyűlést tartanak, a melyen a bizottság beszámol a sztrájk állásáról.

Newyork, júliusra — augusztusra — (Zárlat) Gyapot Newyorkban helyben 10.65 (10.15) legnap gyapot aug-ra 10.10 (10.01), gyapot novemberre 9.62 (9.56), gyapot New-Orleansban, helyben 10.38 (10.38), Petroleum: Standard White Newyorkban 7.70 (7.70), petroleum Stand White Philadelphában 7.69

Chicago, aug. 18. (Zárlat) Zsir septe-re 6.95 (6.87) okt-re 7.02 (6.97), szalonna 8.12 (8.12), sertészsír septe-re 11.77 (11.57)

Chicago, aug. 18. (Zárlat) Zsir septe-re 6.95 (6.87) okt-re 7.02 (6.97), szalonna 8.12 (8.12), sertészsír septe-re 11.77 (11.57)

Chicago, aug. 18. (Zárlat) Zsir septe-re 6.95 (6.87) okt-re 7.02 (6.97), szalonna 8.12 (8.12), sertészsír septe-re 11.77 (11.57)

Chicago, aug. 18. (Zárlat) Zsir septe-re 6.95 (6.87) okt-re 7.02 (6.97), szalonna 8.12 (8.12), sertészsír septe-re 11.77 (11.57)

Chicago, aug. 18. (Zárlat) Zsir septe-re 6.95 (6.87) okt-re 7.02 (6.97), szalonna 8.12 (8.12), sertészsír septe-re 11.77 (11.57)

Chicago, aug. 18. (Zárlat) Zsir septe-re 6.95 (6.87) okt-re 7.02 (6.97), szalonna 8.12 (8.12), sertészsír septe-re 11.77 (11.57)

Chicago, aug. 18. (Zárlat) Zsir septe-re 6.95 (6.87) okt-re 7.02 (6.97), szalonna 8.12 (8.12), sertészsír septe-re 11.77 (11.57)

Chicago, aug. 18. (Zárlat) Zsir septe-re 6.95 (6.87) okt-re 7.02 (6.97), szalonna 8.12 (8.12), sertészsír septe-re 11.77 (11.57)

Chicago, aug. 18. (Zárlat) Zsir septe-re 6.95 (6.87) okt-re 7.02 (6.97), szalonna 8.12 (8.12), sertészsír septe-re 11.77 (11.57)

Chicago, aug. 18. (Zárlat) Zsir septe-re 6.95 (6.87) okt-re 7.02 (6.97), szalonna 8.12 (8.12), sertészsír septe-re 11.77 (11.57)

A főváros a vidék ellen. A főváros tudvalegleg új szabályrendeletet dolgozott ki a főzelek, gyümölcs és növények, valamint a növényesek megváromlásáról.

A főváros a vidék ellen. A főváros tudvalegleg új szabályrendeletet dolgozott ki a főzelek, gyümölcs és növények, valamint a növényesek megváromlásáról.

A főváros a vidék ellen. A főváros tudvalegleg új szabályrendeletet dolgozott ki a főzelek, gyümölcs és növények, valamint a növényesek megváromlásáról.

A főváros a vidék ellen. A főváros tudvalegleg új szabályrendeletet dolgozott ki a főzelek, gyümölcs és növények, valamint a növényesek megváromlásáról.

A főváros a vidék ellen. A főváros tudvalegleg új szabályrendeletet dolgozott ki a főzelek, gyümölcs és növények, valamint a növényesek megváromlásáról.

A főváros a vidék ellen. A főváros tudvalegleg új szabályrendeletet dolgozott ki a főzelek, gyümölcs és növények, valamint a növényesek megváromlásáról.

A főváros a vidék ellen. A főváros tudvalegleg új szabályrendeletet dolgozott ki a főzelek, gyümölcs és növények, valamint a növényesek megváromlásáról.

A főváros a vidék ellen. A főváros tudvalegleg új szabályrendeletet dolgozott ki a főzelek, gyümölcs és növények, valamint a növényesek megváromlásáról.

A főváros a vidék ellen. A főváros tudvalegleg új szabályrendeletet dolgozott ki a főzelek, gyümölcs és növények, valamint a növényesek megváromlásáról.

A főváros a vidék ellen. A főváros tudvalegleg új szabályrendeletet dolgozott ki a főzelek, gyümölcs és növények, valamint a növényesek megváromlásáról.

A főváros a vidék ellen. A főváros tudvalegleg új szabályrendeletet dolgozott ki a főzelek, gyümölcs és növények, valamint a növényesek megváromlásáról.

A főváros a vidék ellen. A főváros tudvalegleg új szabályrendeletet dolgozott ki a főzelek, gyümölcs és növények, valamint a növényesek megváromlásáról.

EGYETERTÉS

CHICAGO.

Chicago, aug. 18. (Zárlat) Zsir septe-re 6.95 (6.87) okt-re 7.02 (6.97), szalonna 8.12 (8.12), sertészsír septe-re 11.77 (11.57)

FOVÁROSI ÜGYEK.

A főváros a vidék ellen. A főváros tudvalegleg új szabályrendeletet dolgozott ki a főzelek, gyümölcs és növények, valamint a növényesek megváromlásáról.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

A gyorskocsitól — a gyorsvonatig.

Az Ürénia-Színház megnyitó-előadása. Az összes budapesti színházak között az Ürénia nyitotta ki legelőször kaput, midőn ma este a legnépszerűbb modern intézményt, a postai, matyafa a Petérdi Sándor leírásában és a magyarázó illusztrációk s mozgóképek hosszú, tarka sorozatával.

A gyorskocsitól — a gyorsvonatig. Az Ürénia-Színház megnyitó-előadása. Az összes budapesti színházak között az Ürénia nyitotta ki legelőször kaput, midőn ma este a legnépszerűbb modern intézményt, a postai, matyafa a Petérdi Sándor leírásában és a magyarázó illusztrációk s mozgóképek hosszú, tarka sorozatával.

A gyorskocsitól — a gyorsvonatig. Az Ürénia-Színház megnyitó-előadása. Az összes budapesti színházak között az Ürénia nyitotta ki legelőször kaput, midőn ma este a legnépszerűbb modern intézményt, a postai, matyafa a Petérdi Sándor leírásában és a magyarázó illusztrációk s mozgóképek hosszú, tarka sorozatával.

A gyorskocsitól — a gyorsvonatig. Az Ürénia-Színház megnyitó-előadása. Az összes budapesti színházak között az Ürénia nyitotta ki legelőször kaput, midőn ma este a legnépszerűbb modern intézményt, a postai, matyafa a Petérdi Sándor leírásában és a magyarázó illusztrációk s mozgóképek hosszú, tarka sorozatával.

A gyorskocsitól — a gyorsvonatig. Az Ürénia-Színház megnyitó-előadása. Az összes budapesti színházak között az Ürénia nyitotta ki legelőször kaput, midőn ma este a legnépszerűbb modern intézményt, a postai, matyafa a Petérdi Sándor leírásában és a magyarázó illusztrációk s mozgóképek hosszú, tarka sorozatával.

A gyorskocsitól — a gyorsvonatig. Az Ürénia-Színház megnyitó-előadása. Az összes budapesti színházak között az Ürénia nyitotta ki legelőször kaput, midőn ma este a legnépszerűbb modern intézményt, a postai, matyafa a Petérdi Sándor leírásában és a magyarázó illusztrációk s mozgóképek hosszú, tarka sorozatával.

A gyorskocsitól — a gyorsvonatig. Az Ürénia-Színház megnyitó-előadása. Az összes budapesti színházak között az Ürénia nyitotta ki legelőször kaput, midőn ma este a legnépszerűbb modern intézményt, a postai, matyafa a Petérdi Sándor leírásában és a magyarázó illusztrációk s mozgóképek hosszú, tarka sorozatával.

A gyorskocsitól — a gyorsvonatig. Az Ürénia-Színház megnyitó-előadása. Az összes budapesti színházak között az Ürénia nyitotta ki legelőször kaput, midőn ma este a legnépszerűbb modern intézményt, a postai, matyafa a Petérdi Sándor leírásában és a magyarázó illusztrációk s mozgóképek hosszú, tarka sorozatával.

EGYETERTÉS

CHICAGO.

Chicago, aug. 18. (Zárlat) Zsir septe-re 6.95 (6.87) okt-re 7.02 (6.97), szalonna 8.12 (8.12), sertészsír septe-re 11.77 (11.57)

FOVÁROSI ÜGYEK.

A főváros a vidék ellen. A főváros tudvalegleg új szabályrendeletet dolgozott ki a főzelek, gyümölcs és növények, valamint a növényesek megváromlásáról.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

A gyorskocsitól — a gyorsvonatig.

Az Ürénia-Színház megnyitó-előadása. Az összes budapesti színházak között az Ürénia nyitotta ki legelőször kaput, midőn ma este a legnépszerűbb modern intézményt, a postai, matyafa a Petérdi Sándor leírásában és a magyarázó illusztrációk s mozgóképek hosszú, tarka sorozatával.

A gyorskocsitól — a gyorsvonatig. Az Ürénia-Színház megnyitó-előadása. Az összes budapesti színházak között az Ürénia nyitotta ki legelőször kaput, midőn ma este a legnépszerűbb modern intézményt, a postai, matyafa a Petérdi Sándor leírásában és a magyarázó illusztrációk s mozgóképek hosszú, tarka sorozatával.

A gyorskocsitól — a gyorsvonatig. Az Ürénia-Színház megnyitó-előadása. Az összes budapesti színházak között az Ürénia nyitotta ki legelőször kaput, midőn ma este a legnépszerűbb modern intézményt, a postai, matyafa a Petérdi Sándor leírásában és a magyarázó illusztrációk s mozgóképek hosszú, tarka sorozatával.

A gyorskocsitól — a gyorsvonatig. Az Ürénia-Színház megnyitó-előadása. Az összes budapesti színházak között az Ürénia nyitotta ki legelőször kaput, midőn ma este a legnépszerűbb modern intézményt, a postai, matyafa a Petérdi Sándor leírásában és a magyarázó illusztrációk s mozgóképek hosszú, tarka sorozatával.

A gyorskocsitól — a gyorsvonatig. Az Ürénia-Színház megnyitó-előadása. Az összes budapesti színházak között az Ürénia nyitotta ki legelőször kaput, midőn ma este a legnépszerűbb modern intézményt, a postai, matyafa a Petérdi Sándor leírásában és a magyarázó illusztrációk s mozgóképek hosszú, tarka sorozatával.

A gyorskocsitól — a gyorsvonatig. Az Ürénia-Színház megnyitó-előadása. Az összes budapesti színházak között az Ürénia nyitotta ki legelőször kaput, midőn ma este a legnépszerűbb modern intézményt, a postai, matyafa a Petérdi Sándor leírásában és a magyarázó illusztrációk s mozgóképek hosszú, tarka sorozatával.

A gyorskocsitól — a gyorsvonatig. Az Ürénia-Színház megnyitó-előadása. Az összes budapesti színházak között az Ürénia nyitotta ki legelőször kaput, midőn ma este a legnépszerűbb modern intézményt, a postai, matyafa a Petérdi Sándor leírásában és a magyarázó illusztrációk s mozgóképek hosszú, tarka sorozatával.

A gyorskocsitól — a gyorsvonatig. Az Ürénia-Színház megnyitó-előadása. Az összes budapesti színházak között az Ürénia nyitotta ki legelőször kaput, midőn ma este a legnépszerűbb modern intézményt, a postai, matyafa a Petérdi Sándor leírásában és a magyarázó illusztrációk s mozgóképek hosszú, tarka sorozatával.

EGYETERTÉS

CHICAGO.

Chicago, aug. 18. (Zárlat) Zsir septe-re 6.95 (6.87) okt-re 7.02 (6.97), szalonna 8.12 (8.12), sertészsír septe-re 11.77 (11.57)

FOVÁROSI ÜGYEK.

A főváros a vidék ellen. A főváros tudvalegleg új szabályrendeletet dolgozott ki a főzelek, gyümölcs és növények, valamint a növényesek megváromlásáról.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

A gyorskocsitól — a gyorsvonatig.

Az Ürénia-Színház megnyitó-előadása. Az összes budapesti színházak között az Ürénia nyitotta ki legelőször kaput, midőn ma este a legnépszerűbb modern intézményt, a postai, matyafa a Petérdi Sándor leírásában és a magyarázó illusztrációk s mozgóképek hosszú, tarka sorozatával.

A gyorskocsitól — a gyorsvonatig. Az Ürénia-Színház megnyitó-előadása. Az összes budapesti színházak között az Ürénia nyitotta ki legelőször kaput, midőn ma este a legnépszerűbb modern intézményt, a postai, matyafa a Petérdi Sándor leírásában és a magyarázó illusztrációk s mozgóképek hosszú, tarka sorozatával.

A gyorskocsitól — a gyorsvonatig. Az Ürénia-Színház megnyitó-előadása. Az összes budapesti színházak között az Ürénia nyitotta ki legelőször kaput, midőn ma este a legnépszerűbb modern intézményt, a postai, matyafa a Petérdi Sándor leírásában és a magyarázó illusztrációk s mozgóképek hosszú, tarka sorozatával.

A gyorskocsitól — a gyorsvonatig. Az Ürénia-Színház megnyitó-előadása. Az összes budapesti színházak között az Ürénia nyitotta ki legelőször kaput, midőn ma este a legnépszerűbb modern intézményt, a postai, matyafa a Petérdi Sándor leírásában és a magyarázó illusztrációk s mozgóképek hosszú, tarka sorozatával.

A gyorskocsitól — a gyorsvonatig. Az Ürénia-Színház megnyitó-előadása. Az összes budapesti színházak között az Ürénia nyitotta ki legelőször kaput, midőn ma este a legnépszerűbb modern intézményt, a postai, matyafa a Petérdi Sándor leírásában és a magyarázó illusztrációk s mozgóképek hosszú, tarka sorozatával.

A gyorskocsitól — a gyorsvonatig. Az Ürénia-Színház megnyitó-előadása. Az összes budapesti színházak között az Ürénia nyitotta ki legelőször kaput, midőn ma este a legnépszerűbb modern intézményt, a postai, matyafa a Petérdi Sándor leírásában és a magyarázó illusztrációk s mozgóképek hosszú, tarka sorozatával.

A gyorskocsitól — a gyorsvonatig. Az Ürénia-Színház megnyitó-előadása. Az összes budapesti színházak között az Ürénia nyitotta ki legelőször kaput, midőn ma este a legnépszerűbb modern intézményt, a postai, matyafa a Petérdi Sándor leírásában és a magyarázó illusztrációk s mozgóképek hosszú, tarka sorozatával.

A gyorskocsitól — a gyorsvonatig. Az Ürénia-Színház megnyitó-előadása. Az összes budapesti színházak között az Ürénia nyitotta ki legelőször kaput, midőn ma este a legnépszerűbb modern intézményt, a postai, matyafa a Petérdi Sándor leírásában és a magyarázó illusztrációk s mozgóképek hosszú, tarka sorozatával.

EGYETERTÉS

CHICAGO.

Chicago, aug. 18. (Zárlat) Zsir septe-re 6.95 (6.87) okt-re 7.02 (6.97), szalonna 8.12 (8.12), sertészsír septe-re 11.77 (11.57)

FOVÁROSI ÜGYEK.

A főváros a vidék ellen. A főváros tudvalegleg új szabályrendeletet dolgozott ki a főzelek, gyümölcs és növények, valamint a növényesek megváromlásáról.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

A gyorskocsitól — a gyorsvonatig.

Az Ürénia-Színház megnyitó-előadása. Az összes budapesti színházak között az Ürénia nyitotta ki legelőször kaput, midőn ma este a legnépszerűbb modern intézményt, a postai, matyafa a Petérdi Sándor leírásában és a magyarázó illusztrációk s mozgóképek hosszú, tarka sorozatával.

A gyorskocsitól — a gyorsvonatig. Az Ürénia-Színház megnyitó-előadása. Az összes budapesti színházak között az Ürénia nyitotta ki legelőször kaput, midőn ma este a legnépszerűbb modern intézményt, a postai, matyafa a Petérdi Sándor leírásában és a magyarázó illusztrációk s mozgóképek hosszú, tarka sorozatával.

A gyorskocsitól — a gyorsvonatig. Az Ürénia-Színház megnyitó-előadása. Az összes budapesti színházak között az Ürénia nyitotta ki legelőször kaput, midőn ma este a legnépszerűbb modern intézményt, a postai, matyafa a Petérdi Sándor leírásában és a magyarázó illusztrációk s mozgóképek hosszú, tarka sorozatával.

A gyorskocsitól — a gyorsvonatig. Az Ürénia-Színház megnyitó-előadása. Az összes budapesti színházak között az Ürénia nyitotta ki legelőször kaput, midőn ma este a legnépszerűbb modern intézményt, a postai, matyafa a Petérdi Sándor leírásában és a magyarázó illusztrációk s mozgóképek hosszú, tarka sorozatával.

A gyorskocsitól — a gyorsvonatig. Az Ürénia-Színház megnyitó-előadása. Az összes budapesti színházak között az Ürénia nyitotta ki legelőször kaput, midőn ma este a legnépszerűbb modern intézményt, a postai, matyafa a Petérdi Sándor leírásában és a magyarázó illusztrációk s mozgóképek hosszú, tarka sorozatával.

A gyorskocsitól — a gyorsvonatig. Az Ürénia-Színház megnyitó-előadása. Az összes budapesti színházak között az Ürénia nyitotta ki legelőször kaput, midőn ma este a legnépszerűbb modern intézményt, a postai, matyafa a Petérdi Sándor leírásában és a magyarázó illusztrációk s mozgóképek hosszú, tarka sorozatával.

A gyorskocsitól — a gyorsvonatig. Az Ürénia-Színház megnyitó-előadása. Az összes budapesti színházak között az Ürénia nyitotta ki legelőször kaput, midőn ma este a legnépszerűbb modern intézményt, a postai, matyafa a Petérdi Sándor leírásában és a magyarázó illusztrációk s mozgóképek hosszú, tarka sorozatával.

A gyorskocsitól — a gyorsvonatig. Az Ürénia-Színház megnyitó-előadása. Az összes budapesti színházak között az Ürénia nyitotta ki legelőször kaput, midőn ma este a legnépszerűbb modern intézményt, a postai, matyafa a Petérdi Sándor leírásában és a magyarázó illusztrációk s mozgóképek hosszú, tarka sorozatával.

EGYETERTÉS

CHICAGO.

Chicago, aug. 18. (Zárlat) Zsir septe-re 6.95 (6.87) okt-re 7.02 (6.97), szalonna 8.12 (8.12), sertészsír septe-re 11.77 (11.57)

FOVÁROSI ÜGYEK.

A főváros a vidék ellen. A főváros tudvalegleg új szabályrendeletet dolgozott ki a főzelek, gyümölcs és növények, valamint a növényesek megváromlásáról.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

A gyorskocsitól — a gyorsvonatig.

Az Ürénia-Színház megnyitó-előadása. Az összes budapesti színházak között az Ürénia nyitotta ki legelőször kaput, midőn ma este a legnépszerűbb modern intézményt, a postai, matyafa a Petérdi Sándor leírásában és a magyarázó illusztrációk s mozgóképek hosszú, tarka sorozatával.

A gyorskocsitól — a gyorsvonatig. Az Ürénia-Színház megnyitó-előadása. Az összes budapesti színházak között az Ürénia nyitotta ki legelőször kaput, midőn ma este a legnépszerűbb modern intézményt, a postai, matyafa a Petérdi Sándor leírásában és a magyarázó illusztrációk s mozgóképek hosszú, tarka sorozatával.

A gyorskocsitól — a gyorsvonatig. Az Ürénia-Színház megnyitó-előadása. Az összes budapesti színházak között az Ürénia nyitotta ki legelőször kaput, midőn ma este a legnépszerűbb modern intézményt, a postai, matyafa a Petérdi Sándor le





A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1904. augusztus 18.

A) Arutőzsde.

I. Gabonamenny. — Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

a) Készárú.

A minőségi súly hektoliterenként és kilogrammokban.

Table with columns: Buzsa, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows include Tiszavízű, Fejfélyű, Pestvárosi, Bácskai, etc.

Származás, nem és minőség

Table with columns: Arályom, Kor-tól, Kor-ig. Rows include Rozs új, Árpa, Kékes, Zab, Tengeri, Repce.

II. Különböző termények (lészárú).

Table with columns: Származás, nem és minőség, Arályom. Rows include Inyem, 60 kilogrammonként, 40 kilogrammonként, Zsákos egység, Nálás, Inyem, 60 kilogrammonként, 40 kilogrammonként, Heremag.

B) Értéktőzsde.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, 1903. évi kor-értékben. Rows include Magyar államadósági, Magyar államadósági, Magyar államadósági, etc.

ÉRTÉKPAPIROK

Main table of securities with columns: Utolsó ár, 1903. évi kor-értékben. Rows include Magyar államadósági, Magyar államadósági, Magyar államadósági, etc.

ÉRTÉKPAPIROK

Main table of securities with columns: Utolsó ár, 1903. évi kor-értékben. Rows include Magyar államadósági, Magyar államadósági, Magyar államadósági, etc.

Vertical advertisements on the right side, including 'BUD', 'SZER...', 'KÉZIMUNKA', 'FREDUND Testvérek', 'Wurm József', 'Szép telt mellett', 'Elektrotechnikai akiskola', 'Titkos betegségek', 'Dr. Kajdacsy', 'Dr. Füredi', 'Dr. Garai Antal', 'Szende Adolf', 'Bérbeadó', 'Kiváló', 'Mindentudó iroda', 'Alláskeresők', 'Gimnaziumi', 'Bor', 'Pénzkölcsön', 'Királyhalmi gyönyörű óriási barackot', 'Bérbeadó'.

Advertisements on the left side, including 'Kézimunka', 'FREDUND Testvérek', 'Wurm József', 'Szép telt mellett', 'Elektrotechnikai akiskola', 'Titkos betegségek', 'Dr. Kajdacsy', 'Dr. Füredi', 'Dr. Garai Antal', 'Szende Adolf', 'Bérbeadó', 'Kiváló', 'Mindentudó iroda', 'Alláskeresők', 'Gimnaziumi', 'Bor', 'Pénzkölcsön', 'Királyhalmi gyönyörű óriási barackot', 'Bérbeadó'.

Advertisements in the middle, including 'Kézimunka', 'FREDUND Testvérek', 'Wurm József', 'Szép telt mellett', 'Elektrotechnikai akiskola', 'Titkos betegségek', 'Dr. Kajdacsy', 'Dr. Füredi', 'Dr. Garai Antal', 'Szende Adolf', 'Bérbeadó', 'Kiváló', 'Mindentudó iroda', 'Alláskeresők', 'Gimnaziumi', 'Bor', 'Pénzkölcsön', 'Királyhalmi gyönyörű óriási barackot', 'Bérbeadó'.

Advertisements on the right side, including 'Kézimunka', 'FREDUND Testvérek', 'Wurm József', 'Szép telt mellett', 'Elektrotechnikai akiskola', 'Titkos betegségek', 'Dr. Kajdacsy', 'Dr. Füredi', 'Dr. Garai Antal', 'Szende Adolf', 'Bérbeadó', 'Kiváló', 'Mindentudó iroda', 'Alláskeresők', 'Gimnaziumi', 'Bor', 'Pénzkölcsön', 'Királyhalmi gyönyörű óriási barackot', 'Bérbeadó'.